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Od neděle 1. března vejdou v platnost na některých autobusových linkách nejen v
Libereckém kraji upravené jízdní řády. Co konkrétně tyto změny přinesou?

„Březnová úprava jízdního řádu většinou přináší menší počet změn. Snažíme se reagovat
na podněty cestujících průběžně a tam, kde je to možné, je zapracovat dříve, aby lidé
nemuseli čekat zase až do prosince,“ vysvětluje Daniel David, náměstek hejtmana
pověřený řízením resortu dopravy.

Nejvýznamnější změnou pro cestující je posílení dopravy na lince 900 mezi Jabloncem nad Nisou a
Prahou v exponované dny v týdnu. V pátky budou zavedeny nové spoje
z Prahy do Jablonce nad Nisou ve 14:00 a 16:00, v neděli bude možnost využít pro cesty z Jablonce
nad Nisou do Prahy nově spoje ve 14:50 (tento autobus pojede již z Rokytnice nad Jizerou ve 13:15) a
18:50. „Obsazenost spojů pravidelně vyhodnocujeme
a zaznamenáváme její rostoucí trend. Již v současnosti vypravujeme operativně posilové spoje, od
března upravíme jízdní řád a doplníme nové spoje. Současně posílení dopravy koordinujeme i s
dopravcem VKJ Autobusy, který plánuje se na tuto trasu vrátit v průběhu března,“ upřesňuje Otto
Pospíšil, jednatel společnosti KORID LK.

Z dalších změn k úpravě linky 405 z důvodu posílení a zlepšení spojení pro studenty dojíždějící z
Jilemnicka do Nové Paky. V souvislosti s tímto opatřením dojde k dílčím úpravám jízdních řádů na
linkách 960, 963, 965 mezi Jilemnicí a Vrchlabím v ranních hodinách.

Březnová změna současně přináší i přípravu změn, které reálně nastanou až v průběhu jarních
měsíců:

Na Železnobrodsku bude současná linka 854 částečně převedena do systému operativní1.
poptávkové dopravy TvůjBus. Vzniknou tak nové možnosti spojení pro místní části Železného
Brodu a Koberov, ale současně budou eliminovány neefektivní jízdy prázdného autobusu.
Realizace je připravována na období po Velikonocích, tj. od 7. dubna. „Již od března však v
oblasti bude posíleno odpolední spojení z Malé Skály do Koberov pro děti, které mají odpolední
vyučování, nebo kroužky. Od dubna pak v rámci TvůjBus bude veřejnou dopravu možné nově
využít např. v Chloudově či Chlístově, nebo pro cesty blíže k cíli cesty v Železném Brodu,“
poodhaluje Denis Zelený, hlavní technolog dopravy KORID LK. Aktuálně probíhá finální
příprava systému ve spolupráci se společností CITYA a KORID LK o této novince vydá ještě
počátkem března bližší informace.
Připravovány jsou i změny pro letní turistickou sezónu. Úplnou novinkou je zavedení dopravy2.
mezi Harrachovem, Kořenovem a Jizerkou. O víkendech v období od
25. dubna do 28. září budou zavedeny 4 páry spojů, v pracovní dny o letních prázdninách 3
páry spojů. Všechny spoje budou vedeny na lince 942 až do/z Jablonce n. Jizerou, s přípoji z/do
Rokytnice n. J. a vlaky linky L9 do/z Jilemnice a Martinic
v Krkonoších. Návštěvníkům západní části Krkonoš se tak nově nabízí zcela nové možnosti
poznávání východní části Jizerských hor, bez nutnosti použít automobil. Na Jizerku bude
upraven i jízdní řád linky 795 a dojde ke zlepšení možností spojení
i z Tanvaldu, a tím potažmo i Jablonecka a Liberecka.



Kompletní přehled změn je uveden na webu www.iidol.cz.
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